



0比2不敌排名垫底球队 鲁能 “给跪了”

27日晚,2014赛季中超联赛第16轮继续展开争夺,哈尔滨毅腾坐镇主场迎战山东鲁能。第54分钟,许东抓住鲁能失误小角度打空门破僵局。第82分钟,鲁能后卫再次出现失误,多利单刀球破门锁定胜局。双方在比赛中多次爆发冲突。90分钟激战,哈尔滨毅腾2比0击败山东鲁能。

前15轮联赛,哈尔滨毅腾2胜2平11负积8分位列倒数第一,山东鲁能7胜4平4负积25分位列第四。双方首回合交手,山东鲁能主场1比0击败哈尔滨毅腾。联赛间歇期过后的第一场比赛,双方都有不错的状态,山东鲁能客场逼平广州恒大,哈尔滨毅腾则爆冷4比0大胜贵州人和。

开场第6分钟,哈尔滨毅腾获得任意球,弧线球传中被阻挡,里卡多背对球门侧钩射门高出。第9分钟,哈尔滨毅腾挑传禁区,里卡多停球后小角度劲射偏出。第10分钟,洛维禁区外得球强行射门,球被防守队员挡出底线。第11分钟,郑铮弧线球传中,门将将球击出不远,乌索门前补射打在门将身上弹出。第12分钟,哈尔滨毅腾禁区外远射被王大雷扑出。

第23分钟,里卡多左路拿球强行射门,球被防守的张弛挡出。第27分钟,刘彬彬边路犯规吃到黄牌,哈尔滨毅腾获得任意球,卜鑫直接

弧线球射门,王大雷站位较好将球拍下。第28分钟,山东鲁能组织反击,阿洛伊西奥在禁区外尝试远射偏出。之后,双方都急于控制局面,在动作上偏大,戴琳、刘彬彬先后与哈尔滨毅腾外援休斯发生冲突,好在主裁判及时赶到,将两边球员分开。

第40分钟,福福中场对刘彬彬犯规,被主裁判黄牌警告。第42分钟,洛维制造禁区前任意球,阿洛伊西奥弧线球射门,韩方腾飞身将球扑出。洛维发出战术角球,后点头球攻门未能顶上力量。第44分钟,刘彬彬带球横传,乌索挑传禁区,洛维跟进凌空打门又被韩方腾没收。上半场战罢,双方暂时战平。

下半场易边再战,第55分钟,里卡多送出直塞,多利插上形成单刀,面对王大雷选择挑射,但王大雷下意识将球挡出,多利得球补射,王大雷再次扑救将球挡出底线。角球传入禁区,王大雷出击未碰到球,许东后点推射打在防守队员身上弹入球

门,哈尔滨毅腾1比0领先。

失球后,山东鲁能用蒿俊闵换下张文钊。第59分钟,刘彬彬快速反击被罗德里格放倒,后者被黄牌警告。第67分钟,哈尔滨毅腾边路弧线球传中,山东鲁能防守漏人,里卡多头球攻门,王大雷上演班克斯式神扑,飞身将球挡出横梁。第71分钟,蒙蒂略替下阿洛伊西奥。

第76分钟,蒿俊闵长途奔袭杀到禁区前沿,突然起脚远射,球被阻挡后飞向球门,好在韩方腾反应迅速将球没收。1分钟后,汪强犯规吃到黄牌。之后,库卡做出最后一搏,韩鹏替补登场。第81分钟,洛维对于判罚不满,被主裁判黄牌警告。第82分钟,哈尔滨毅腾扩大比分。山东鲁能任意球进攻被解围,多利从中场开始带球长驱直入,弧线球攻门得手,哈尔滨毅腾2比0领先。第85分钟,蒙蒂略中场犯规也吃到黄牌。韩方腾拖延时间吃到黄牌。最终全场比赛结束,哈尔滨毅腾主场2比0击败山东鲁能,取得连胜。



近期我市体育中心室外篮球场地进行了全面维修,更换了专业钢化玻璃室外篮球架、增设了灯光照明。改造后的场地吸引了许多市民前来打球。

(记者 马高超 摄)

仅16名球员的小镇球队杀入西甲 50欧元一股向全世界卖股权 中国网友出手拯救 西甲升班马

皇马8000万欧元引进J罗,巴萨买苏亚雷斯的花销也在8000万欧元以上,但并非所有的西甲俱乐部都像皇马、巴萨那样财大气粗。升班马埃瓦尔就是典型的“村级俱乐部”,2014-2015赛季他们将征战西甲,这支命运多舛的小球队,在数月前他们还在为征战西甲的资格而拼搏,为了筹资,他们向全球抛售股权。如今,中国人已成为他们在国外的第二大股东,仅次于本土的西班牙人和美国人。

0172万欧元差点难倒球队

由于西甲对球队的最低社会资本有政策限定,埃瓦尔若想征战西甲就必须在今年的8月6日之前筹到232万美元(约172万欧元),所以埃瓦尔向全世界的球迷抛售股权。每股的售价是50欧元,但禁止任何个人参股金额超过10万欧元,这是为了防止大亨轻易买断俱乐部,从而造成默契球等情况。最终,埃瓦尔提前2周完成筹资实现了

踢西甲的梦想,共筹到198万欧元。

相比皇马巴萨动辄接近1亿美元签约世界顶级球星,一直良性运作的埃瓦尔队却达不到成为西甲球队所需要的最低社会资本。“两连跳”杀入西甲的埃瓦尔,在西乙时的财政预算只有390万美元,即使如今迈入西甲,这家“巴斯克大球队代练工厂”的预算也不过区区1600万美元。



图为埃瓦尔的迷你主场伊普鲁亚球场,下赛季我们将有可能见到这个可能是史上最袖珍的顶级联赛主场出现在世界上最好的联赛场上。

0他们只有16名球员

大卫·席尔瓦和哈维·阿隆索早年都在埃瓦尔效力过,这支球队有一个绰号:枪手(the Gunners),和阿森纳完全一样。升入西甲之后,埃瓦尔的主场需要扩建,留在西甲两年以上的球队,其主场至少需要1.5万个座位。

埃瓦尔的迷你主场伊普鲁亚球场容量6000人,下赛季

我们将有可能见到这个可能是史上最袖珍的顶级联赛主场出现在世界上最好的联赛场上。

目前,埃瓦尔先打算将座位数量提高到6700个。毕竟埃瓦尔没钱,他们只有16名球员,征战西甲,埃瓦尔需要有24名一线队球员才够。

0投资50欧元可当球队股东

美国《纽约时报》报道,虽然情况惨淡,但这不妨碍全世界球迷帮助球队留在西甲的热情,共有来自48个国家将近8000多人购买埃瓦尔的股份,西班牙国内购买人数最多,国外购买人数最多的依次是美国和中国,其中美国有400多人。值得一提的是,此前在中国论坛中,也有不少网友发帖提及埃瓦尔的筹资一事,诸多中国网友对于50欧

元一股的球队股权十分感兴趣并付诸行动购买,可以说,埃瓦尔俱乐部身上也流淌着中国网友的血。不过《纽约时报》并没有给出具体有多少中国人购买埃瓦尔的股份。

接下来,埃瓦尔俱乐部还需要扩建球场,增加球员,“升入西甲的每一件事对我们来说都不简单。”埃瓦尔俱乐部主席 Aranzabal 如是说道。

0提前两轮杀入西甲

埃瓦尔队位于西班牙巴斯克地区的埃瓦尔镇(Eibar),常住人口仅2.7万,该镇的埃瓦尔队主场上座数只有3000多个。上赛季他们刚刚经过艰苦的附加赛从西乙B组的80支球队中脱颖而出升入西乙,本赛季在西乙的乱战中竟然成功逆袭一直高居积分榜

前列。西乙联赛第40轮战罢,埃瓦尔主场1比0击败阿拉维斯竞技,由于拉斯帕尔马斯主场2比3不敌维尔瓦,在剩余两轮的情况下埃瓦尔领先第四名希洪竞技7分(第三名巴塞罗那B队不具备升级资格),提前两轮升入西甲!

(本报综合)